民謡・民舞の祭典 開催要項

1 サブテーマ

民謡・民舞の伝統を飛騨高山の地から未来へ

2 趣旨

歴史と文化を今に伝える飛騨高山を舞台に、全国各地で受け継がれている民 謡・民舞と飛騨地域の伝統的な民謡・民舞を、お互いに披露し合うことで交 流を図り、地域の文化の発展に寄与することを目的とします。

3 日時

令和6年10月20日(日) 10時~16時(予定)

4 会場

高山市民文化会館 大ホール

〒506-0053 岐阜県高山市昭和町1丁目188番地1

TEL 0577-33-8333

客席数 1,284席(車椅子席6席、親子席6席含む)

駐車場 200台 (無料。その他臨時駐車場有り)

※JR高山駅西口(白山口)より徒歩3分。

※お車でお越しの方は、近隣の駐車場(有料)もご利用ください。

5 入場料

無料 (先着優先)

6 主催者

文化庁、厚生労働省、岐阜県、「清流の国ぎふ」文化祭2024実行委員会、 高山市、「清流の国ぎふ」文化祭2024高山市実行委員会、「清流の国ぎふ」 文化祭2024民謡・民舞の祭典実行委員会

7 事業内容

全国から集まった出演団体(者)による各地の民謡・民舞の披露

8 出演団体(者)数等

- (1)個人出演者…15名程度 出演時間…5分以内(入退場時間は含みません)
- (2) 団体出演者…25団体程度 出演時間…8分以内(入退場時間は含みません)

9 出演に要する経費

出演団体(者)の参加費は無料としますが、出演に要する宿泊交通費・運搬費・その他経費及び弁当については各出演者の負担とします。また、宿泊先につきましても各出演団体(者)で確保してください。その他の会場費や舞台に関わる基本的な経費については、主催者が負担します。

※会期中は秋の観光シーズンのため、市内の旅館やホテルは非常に混み合います。参加の申込みと同時に、宿泊先をご予約されることを強く推奨します。

10 出演団体(者)の決定

出演団体(者)は、「清流の国ぎふ」文化祭2024民謡・民舞の祭典実行委員会による申込書等の審査・選定を経て、内定を行います。正式な決定は、各都道府県の推薦に基づき、「清流の国ぎふ」文化祭2024実行委員会を経て文化庁が決定します。

11 応募について

別紙の参加申込書に必要事項を記入し、発表曲を記録したDVD等を添えて、 郵送にて申し込んでください。舞台等での発表の様子がわかる写真があれば 添付してください。

※申込書内の「推薦団体」とは、市町村などの行政機関、または団体を統括 する上部団体を言います。特に推薦団体を持たない場合は記入する必要 はありません。

12 応募受付期間

令和6年3月1日(金)~令和6年4月30日(火)

13 応募先

〒506-8555 岐阜県高山市花岡町2丁目18番地 (高山市市民活動部生涯学習課内) 「清流の国ぎふ」文化祭2024高山市実行委員会事務局

14 その他

申込書等に記載された個人情報は、本事業以外の目的では使用しません。ただし、出演が決定された方については、写真や団体名・名前等がプログラム、大会記録等に掲載される場合があります。また、大会の様子について主催者の許可を受けた組織や事業者が撮影した写真や映像等が公開される場合があります。

15 問い合わせ先

「清流の国ぎふ」文化祭2024高山市実行委員会事務局〒506-8555 岐阜県高山市花岡町2丁目18番地 (高山市市民活動部生涯学習課内)

様式A

 $\texttt{T} \, \texttt{E} \, \texttt{L} \quad \ \ 0 \, \, 5 \, \, 7 \, \, 7 - 3 \, \, 5 - 3 \, \, 1 \, \, 5 \, \, 5 \\$

E-mail shougaigakushuu@city.takayama.lg.jp